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『海を破る者』

[ 今村 翔吾 著 ]

文藝春秋

『おもみいたします

　　   凍
いてぞら

空と日だまりと』

[ あさの あつこ 著 ]

徳間書店

『はじめての課長の教科書』

[ 酒井 穣 著 ]

ディスカヴァー ・ トゥエンティワン

『娘が巣立つ朝』

[ 伊吹 有喜 著 ]

文藝春秋

『相続 ・ 遺言 ・ 介護の悩み解決

終活大全』

[ 福村 雄一 編集 ]

メディカル ・ ケア ・ サービス

町民ギャラリー　フォトクラブどんぐり

今月は、フォトクラブどんぐり・髙橋　政二さん（滑沢）の作品です。

作品名

　「天を突く」

作品紹介

　これは何の植物ですか？栽培している人
はお分かりと思います。
　ニンニクの抽

とうだち

苔です。ひたすら天に向
かって何者にも邪魔されず伸びゆく姿はま
さに天を突くかのように見えて感動いたし
ました。

　会社組織における課長の役割や心

構え、 円滑な人間関係を作るための

ノウハウについて事例をあげて分か

りやすく説明しています。 また、 中

間管理職の人だけでなく、 何らかの組織や地域社会

を生きていく上で必要なコーチングやマネジメントの問

題について、 自分に置き換えて考えることができる参

考書です。

【10 月１日からの変更点】

　10 月１日から開館時間と休館日が変更になります。お間違え

のないようご利用ください。

◆開館時間　午前９時

　※閉館時間（平日：午後７時まで、土日祝日：午後５時まで）
◆休館日　毎週月曜日、 毎月第３日曜日

幅広い年齢層が楽しめる曲目が演奏されました。演奏の合間には、楽団による楽器の紹介や観客とのトー
クなども行われ和やかな時間となりました。
　当日は町内で生の演奏を聴くことができる機会ということもあり、100 人を超える来場客が訪れ、最
後のアンコールの曲が終了すると、会場は大きな拍手に包まれました。

町民音楽鑑賞会を開催

　８月 11 日、西会津中学校多目的ホールにおいて町
青少年健全育成町民会議と町教育委員会の主催で町
民音楽鑑賞会を開催しました。
　昨年に引き続き、全会津地区の吹奏楽愛好家で結
成されている吹奏楽団の「会津シンフォニック・ア
ンサンブル」が奏者となり、吹奏楽の定番曲をはじ
め、アニメ主題歌や演歌、普段よく耳にする曲など、

市町村対抗福島県軟式野球大会市町村対抗福島県軟式野球大会
開催のお知らせ開催のお知らせ

今年も市町村対抗福島県軟式野球大会が開催されます。
　皆さんの応援が選手たちの力になります。西会津町チー
ムを会場で応援しましょう！
◆日時
　９月 15 日（日）
　午前８時 30 分から
◆会場
　信夫ヶ丘球場（福島市）
◆対戦相手
　田村市チーム
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